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) Uberpriifen Sie, ob der folgende Ausdruck eine Tautologie darstellt. Geben Sie
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Me) Aus wievielen Maxtermen besteht die (kanonische) KNF von f?

. (10 Punkte) Wandeln Sie die Zahl
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in die folgenden Zahlensysteme um:
N 5 F A

(a) Binirsystem: (404’\ 10010 1104, 01041 444\'\//1040\7_

system (Basis = 4):




@ Punkte) Stellen Sie die folgende Zahl im IEEE 754 Single Precision Format dar:
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te) Welchen Wert miissen Sie fiir den Exzess verwenden, um die angegebenen
nentenwerte im vorgegebenen Gleitpunktsystem zu codieren?

(¢) (6 Punkte) Geben Sie eine Auflistung der Codierungen aller in diesem Gleitpunktsystem
darstellbaren normalisierten negativen Zahlen.
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(d) (4 Punkte) Geben Sié eine Auflistung der Codierungen aller in diesem Gleitpunktsystem
darstellbaren denormalisierten positiven Zahlen (inklusive 0)




